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Žantovský už nebude obhajovat senátní
mandát na Praze 5
Předseda zahraničního výboru Senátu a
šéf Občanské demokratické aliance (ODA) Michael Žantovský se
rozhodl, že na podzim už nebude usilovat o znovuzvolení v
senátním obvodě Praha 5. Až mu vyprší mandát, hodlá se věnovat
zahraniční politice a za dva roky kandidovat do Evropského
parlamentu. Žantovský to dnes řekl ČTK.
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Všeobecně se přitom očekávalo, že Žantovský bude mandát
obhajovat. "Chtěl bych se přinejmenším na čas oprostit od
stranické politiky a věnovat se zahraniční politice a diplomacii,
které jsou hlavním předmětem mého zájmu. Pokud k tomu bude vhodná
situace, rád bych se ucházel o zvolení ve volbách do Evropského
parlamentu v roce 2004. To by bylo ztěží možné, pokud bych
vykonával další šestiletý senátorský mandát," vysvětlil senátor.
V pátém pražském obvodě kandidují mimo jiné předseda
Českomoravského fotbalového svazu Jan Obst (ČSSD), bývalý
poslanec Unie svobody Václav Krása, starosta této části metropole
Miroslav Škaloud (ODS) či komunista Karel Janda. Úplný seznam
kandidátů bude znám dnes odpoledne.
Žantovský neřekl, zda a případně koho bude ODA podporovat v
obvodě, jehož zájmy dosud v horní komoře parlamentu hájil.
Aliance spolu s dalšími menšími pravicovými stranami, například
Cestou změny či stranou Evropských demokratů bývalého pražského
primátora Jana Kasla, jedná o spolupráci, budoucí integraci i
vzájemné podpoře při podzimních senátních a komunálních volbách.
Žantovský, původní profesí psycholog, publicista a
překladatel, se stal po revoluci 1989 mluvčím prezidenta Václava
Havla. Poté působil jako velvyslanec ve Spojených státech. Před
šesti lety byl zvolen senátorem.
Předsedou ODA byl nejdříve několik měsíců v roce 1997, znovu
v čele strany stanul loni v červnu. Aliance po rozpadu
čtyřkoalice kandidovala v letošních sněmovních volbách samostatně
a získala jen půl procenta hlasů. Žantovský poté oznámil, že se
své předsednické funkce vzdá koncem letošního roku na celostátní
konferenci strany.
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